

फैसले पर फिरा पानी / अल्मोड़ा में सर्वाधिक बारिश, सुरालबाड़ी में तमाम सड़क मार्ग अवरुद्ध

नहीं खुला अल्मोड़ा-हल्द्वानी राजमार्ग

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

अल्मोड़ा/सुरालबाड़ी। गत रात्रि से रुक-रुक कर हो रही बारिश के चलते अल्मोड़ा में जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। हालांकि बारिश से किसी बड़े नुकसान की कोई खबर नहीं है, लेकिन कई जिला संपर्क मार्ग मलबा आने से बाधित हुए हैं। हालांकि बारिश के चलते आज ही खुला अल्मोड़ा-हल्द्वानी राष्ट्रीय राजमार्ग पुनः बंद कर दिया गया है। ज्ञात रहे कि बीते दिवस राजमार्ग खोलने की घोषणा की गई थी, लेकिन आज भारी बारिश को देखते हुए इस घोषणा पर अमल नहीं हो सका। विभागीय अधिकारी कह रहे हैं कि अचानक मलबा आने से पुनः मार्ग बंद कर दिया गया, जबकि स्थानीय लोग कह रहे हैं विभाग ने मार्ग सुवह से ही नहीं खोला।



पीएमजीएसवाई के कई संपर्क मार्ग बंद
अल्मोड़ा। जनपद से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार आटी से डसीली, देवाट-चिंतोली, झिझार-भित्तकोट व चिमटाखाल-भौनखाल मोटर मार्ग मलबा आने से बंद हो चुका है। यह सभी मोटर मार्ग प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क योजना के अंतर्गत आते हैं और संबन्धित अधिकारियों को इस संबंध में प्रशासन की ओर से भी सूचित कर दिया गया है। उम्मीद जताई जा रही है कि मोटर मार्ग देर शाम तक खोल दिये जायेंगे। समाचार लिखे जाने तक चिमटाखाल-भौनखाल मोटर मार्ग में जेसीबी मलबा हटाने में जुटी हुई थी।

कोरीछीना-बगवालीपोखर, कापलीखान-भनौली, जैती-भनौली जिला सड़क मार्ग मलबा आने से अवरुद्ध हो गये। फिलहाल जेसीबी की मदद से मलबा हटा लिया है। इसके अलावा अल्मोड़ा घाट मार्ग में कांटे नौला ध्याड़ी के पास भी मलबा गिरने से सड़क अवरुद्ध हो गयी है। मोरनौला के पास पाटी क्षेत्र में एहतियात बरतते हुए वाहन संचालन बंद कर दिया गया है। इधर अल्मोड़ा-हल्द्वानी हाईवे कैची के पास सुबह से ही बंद चल रहा है। चौड़ीकरण कार्य के चलते पिछले 11 दिन से बंद सड़क को गुरुवार की सुबह ही खोला गया लेकिन कैची के पास आये भारी मलबे के कारण सड़क अवरुद्ध हो गयी। इस बीच सड़क में कई अन्य स्थानों पर मलबा गिर जाने के कारण इस मार्ग को फिलहाल बंद कर दिया गया है। आपदा प्रबंधन विभाग के मुताबिक इस मार्ग में अल्मोड़ा और रानीखेत से होने वाला पूरा यातायात डायवर्ट कर दिया गया है। लोनिवि मुख्य अभियंता केपी जोशी ने बताया कि मलबा गिरते ही उसे हटाने की पूरी कोशिश की जा रही है इसलिए जो सड़क भी अवरुद्ध हुई उसे साफ कर लिया गया। केवल कपकोट से दो सड़कें बंद होने की सूचना आयी है। अलबत्ता समाचार लिखे जाने तक अल्मोड़ा में वर्षा रुक चुकी थी। उम्मीद की जा रही है कि देर शाम तक सभी बंद सड़कें खोल दी जायेंगी।

अल्मोड़ा में सर्वाधिक वर्षा उफान पर आई कोसी नदी

अल्मोड़ा। बीती रात से अब तक अल्मोड़ा में 60.8 एमएम वर्षा दर्ज की गई है। रानीखेत में 44.3, चौखुटिया में 43, द्वाराहाट में 35 तथा सोमेश्वर में 34.5 एमएम वर्षा दर्ज की गई है। इधर बारिश से कोसी का जलस्तर भी बढ़ गया है। गुरुवार को 290 क्यूसेक पानी छोड़ा गया है। इधर जिले की नदियों की तुलना करें तो कोसी का जल स्तर आज 1132.50 मी. तथा रामगंगा का 921.750 मी. दर्ज किया गया है। यानी बीते दो रोज से जिले के अंतर्गत अल्मोड़ा में बारिश का रिकार्ड अधिक रहा है।

सुरक्षा के मद्देनजर किया मार्ग बंद : महेंद्र कुमार

सुरालबाड़ी। अधिशासी अभियंता एनएच लोनिवि महेंद्र कुमार ने 'दैनिक उत्तरांचल दीप' को दूरभाष पर कहा कि अल्मोड़ा-हल्द्वानी राजमार्ग सुरक्षा के कारणों के चलते बंद किया गया है। बारिश की स्थिति को देखते हुए विभाग फैसले ले रहा है। यदि बारिश में कोई मार्ग खोल दिया और हादसा हो गया तो इसकी जिम्मेदारी भी तय करनी पड़ती है। उन्होंने कहा कि विभाग को हर कदम सोच-समझकर उठाने पड़ते हैं। यह हमारी जिम्मेदारी है कि इस सड़क मार्ग पर कोई हादसा नहीं हो, किसी की जान नहीं जाये इस लिए मार्ग बंद कर दिया गया है।

सेवानिवृत्त कुवाबी को दी भावभीनी विदाई



विदाई समारोह में मौजूद लोग। उत्तरांचल दीप

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com
रानीखेत। स्थानीय रोडवेज डिपो शाखा में तैनात इंस्ट्रक्टर हर सिंह कुवाबी के सेवानिवृत्त होने पर उन्हें भावभीनी विदाई दी गई। वकाओं ने उनका लम्बी उम्र की कामना करते हुए कहा कि वह सेवानिवृत्ति के पश्चात भी डिपो को अपने अनुभव देते रहेंगे। इस अवसर पर तीनों यूनियनों के पदाधिकारियों ने उन्हें सम्मानित किया। विदाई के बाद विभाग के अधिकारी व कर्मचारी उन्हें सम्मान के साथ उनके निवास तक वाहनों से छोड़ने गए। कार्यक्रम में एआरएम सहित फोरमैन ईश्वर सिंह, बीसी शर्मा, मनोहर सिंह, लोकपाल, दर्शन सिंह, विजय चंद्र, कुंदन खम्भा, रमा देवी, पद्मा देवी, अपनी कार्यकुशलता के चलते चालक पद से पदोन्नत पाई। कहा कि उनकी कार्यप्रणाली विभाग के हित में रही। वह अपने कार्य के लिए विभाग में अपना महत्व रखते थे। इनका 36 वर्ष का कार्यकाल रहा। वकाओं ने उनकी लम्बी उम्र की कामना करते हुए कहा कि वह सेवानिवृत्ति के पश्चात भी डिपो को अपने अनुभव देते रहेंगे। इस अवसर पर तीनों यूनियनों के पदाधिकारियों ने उन्हें सम्मानित किया। विदाई के बाद विभाग के अधिकारी व कर्मचारी उन्हें सम्मान के साथ उनके निवास तक वाहनों से छोड़ने गए। कार्यक्रम में एआरएम सहित फोरमैन ईश्वर सिंह, बीसी शर्मा, मनोहर सिंह, लोकपाल, दर्शन सिंह, विजय चंद्र, कुंदन खम्भा, रमा देवी, पद्मा देवी, अपनी कार्यकुशलता के चलते चालक पद से पदोन्नत पाई। कहा कि

नाटक चरणदास चोर का मंचन

अल्मोड़ा। दर्पण समिति की तरफ से आयोजित पांच दिवसीय रंगशाला के समापन अवसर पर निर्देशक अभिषेक मंडोला की तरफ से निर्देशित नाटक चरणदास चोर का मंचन किया गया। कार्यक्रम का संचालन संस्था की सचिव विभू कृष्णा ने किया। इसमें मुख्य रूप से अध्यक्ष यूसुफ तिवारी, विनोद थापा, उदय, शुभम, रोहित, चंद्रशेखर, अर्जुन, सुमित, नीरज, आदि मौजूद रहे।

न्यूज Flash

देव महोत्सव में कलाकारों ने दी सांस्कृतिक प्रस्तुतियां

अल्मोड़ा। देवभूमि मां शारदे लोक कला समिति गोलाकारड़िया के कलाकारों का 20 सदस्यीय दल विकासखंड अल्मोड़ा के छाना में आयोजित 'देव महोत्सव 2017' में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देकर वापस लौट आया है। उत्तराखंड संस्कृति निदेशालय के सौजन्य से हुए इस कार्यक्रम की शुरुआत देवी स्तुति व नंदा जागर के साथ की गई। लोक गायक गोपाल सिंह चम्पाल ने कुमाऊं की पारंपरिक छपेली 'ब्यारी लहमा धन तेरो मिजाजा' गायकर सबको झूमने को मजबूर कर दिया। इसके अलावा समिति के पारंपरिक लोक नृत्य झोड़ा, छपेली, चांचरी की संयुक्त प्रस्तुति ने दर्शकों का खूब मनोरंजन किया। समिति द्वारा 'भाना गंगनाथ', 'कृषि नृत्य', 'हुड़किया बोल', 'नेपाली नृत्य' की प्रस्तुति आकर्षक रही। समिति का नेतृत्व व निर्देशन अध्यक्ष व निर्देशक गोपाल सिंह चम्पाल ने किया। प्रतिभागी कलाकारों में भगवत कुमार, तारा आर्या, प्रदीप, किरण, शीला, प्रकाश सहित 20 कलाकार शामिल थे।

फड़का में हुड़का वादन सेइसाइ व नशाखोरी पर लगाये अंकुश

अल्मोड़ा। ग्राम फलसीमा में संस्कृति विभाग उत्तराखंड द्वारा अनुसूचित जाति उप योजना के अंतर्गत गुरु शिष्य परंपरा के तहत राजकीय संग्रहालय अल्मोड़ा के निर्देशन में प्रशिक्षण कार्यशाला शुरू हो गई है। कार्यशाला का उद्घाटन पंचायत भवन के सभागार में ग्राम प्रधान देवकी देवी द्वारा मां शारदे के चित्र पर पुष्प अर्पित कर व दीप प्रज्वलन के साथ किया गया जिसमें गांव के वरिष्ठ नागरिक तथा प्रशिक्षण ले रहे लोग शामिल थे। कार्यशाला में 15 युवक लोक वाद्य हुड़का वादन की कला का प्रशिक्षण ले रहे हैं। इस अवसर पर गुरु के रूप में चयनित हुड़का वादक नवीन चंद्र आर्या ने विभाग की निर्देशक बीना भट्ट का आभार जताया। अल्मोड़ा। भारत की जनवादी नौजवान ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक को सौंपे ज्ञापन में युवाओं में बढ़ रही नशे की लत व महिलाओं से छेड़छाड़ की घटनाओं पर अंकुश लगाने की मांग की है। ज्ञापन में कहा गया है कि आये दिन युवा वर्ग जहाँ-तहाँ नशा करता दिखाई दे रहा है। इसके अलावा महिलाओं व बालिकाओं के साथ भी छेड़छाड़ की घटनाएं देखी जा रही हैं। रानीधार मार्ग पर स्कूल जाती बालिकाओं के साथ कई बार छेड़छाड़ की घटनाएं हो चुकी हैं। उन्होंने इसके लिए इलाके में पुलिस गश्त बढ़ाने की मांग की है। ज्ञापन देने वालों में जिलाध्यक्ष स्वप्निल पांडे व राज्य अध्यक्ष यूसुफ तिवारी शामिल थे।

अंतर्राष्ट्रीय कराटे प्रति. को खिलाड़ी गुजरात रवाना

अल्मोड़ा। गुजरात में होने जा रही अंतर्राष्ट्रीय कराटे प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए सोमेश्वर निवासी पूर्व कांस्य पदक विजेता कराटे कोच तलित प्रसाद दो खिलाड़ियों को लेकर गुजरात रवाना हो गये हैं। वह गुजरात के बांद्रा में होने जा रही तीन दिवसीय अंतर्राष्ट्रीय कराटे प्रतियोगिता में उत्तराखंड का प्रतिनिधित्व करेंगे। कोच के साथ जाने वाले खिलाड़ियों में नीरज कुमार व सुमित सिंह शामिल हैं।

मीटर रीडिंग के आधार पर हो जल कर की वसूली : लीग

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

अल्मोड़ा। उत्तराखंड पूर्व सैनिक लीग की बैठक में प्रदेश सरकार को मील कर में प्रतिवर्ष की जा रही वृद्धि के फैसले को तत्काल वापस लेते हुए जल कर की वसूली भवन कर को बजाए मीटर रीडिंग के आधार पर करने की मांग की गई। यहां कचहरी बाजार स्थित स्व. जनरल बीबी जोशी सभागार में हुई बैठक में वकाओं ने कहा क बिना मीटर रीडिंग के ग्राहकों को मनमाने बिल भेजना किसी भी दशा में न्यायोचित नहीं है। इसके खिलाफ लीग सहित विभिन्न संगठन आवाज उठाते आये हैं। आज वह पुनः प्रदेश में आई भाजपा सरकार से इस फैसले पर पुनर्विचार करते हुए जल कर में की जा रही वृद्धि को वापस लें तथा घर-घर मीटर लगाकर बिल की वसूली वास्तविक खपत के आधार पर करने की मांग करते हैं। इसके अलावा अल्मोड़ा में अवैध शराब की बिक्री पर रोक लगाने, सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने, बाजार में भीड़ बढ़ाने वाले लेबर मित्रियों को निर्धारित स्थल पर खड़े रहने की हिदायत देने की मांग की गई। उन्होंने जिला प्रशासन व पालिका से हर

मांग

- पूर्व सैनिक लीग की बैठक में उठा जल कर वसूली का मुद्दा
- नगर की तमाम समस्याओं के निराकरण की मांग

पदोन्नति में आरक्षण को लेकर कर्मचारियों में रोष व्याप्त

शिव मंदिर में संघर्ष मोर्चा की बैठक

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रानीखेत। सर्वोच्च न्यायालय के प्रमोशन में आरक्षण को असंवैधानिक घोषित करने के फैसले के बाद केंद्र सरकार द्वारा पदोन्नति में आरक्षण की बहाली के लिए संविधान में संशोधन विधेयक लाने को लेकर आंदोलन की रणनीति बनाई जाएगी। आगामी 7 जुलाई को इसको लेकर सभी राज्यों की राजधानियों में विरोध प्रदर्शन करने के लिए समिति का गठन किया जाएगा। मोर्चा के पदाधिकारियों ने सभी घटक संघों, महासंघों, विभागों के सदस्यों व अधिकारियों, कर्मचारियों से सायं 5 बजे शिव मंदिर हाल में पहुंचने की अपील की है। जिसमें सर्वोच्च न्यायालय द्वारा एम नागराज केस के प्रमोशन में आरक्षण को असंवैधानिक घोषित करने के फैसले के बाद केंद्र सरकार द्वारा पदोन्नति में आरक्षण की बहाली के लिए संविधान में संशोधन विधेयक लाने को लेकर आंदोलन की रणनीति बनाई जाएगी। आगामी 7 जुलाई को इसको लेकर सभी राज्यों की राजधानियों में विरोध प्रदर्शन करने के लिए समिति का गठन किया जाएगा। मोर्चा के पदाधिकारियों ने सभी घटक संघों, महासंघों, विभागों के सदस्यों व अधिकारियों, कर्मचारियों से सायं 5 बजे शिव मंदिर हाल में पहुंचने की अपील की है।

लाईब्रेरी व भवन निर्माण को दिये 8 लाख

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रानीखेत। बार एसोसिएशन कक्ष में आयोजित समारोह में विधायक करन माहरा का पुष्प गुच्छ देकर सदस्यों ने स्वागत किया। माहरा ने बार एसोसिएशन लाइब्रेरी के लिए 5 लाख व याचिका लेकर भवन की मरम्मत के लिए 3 लाख रुपये विधायक निधि से देने की घोषणा की। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि सभी की क्षेत्त्र के विकास के लिए एकजुट होकर प्रयास करने होंगे। यहां बार एसोसिएशन कक्ष में विधायक करन माहरा का सदस्यों ने पुष्प गुच्छ देकर सम्मान किया। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि अधिकांश पत्रकार व शिक्षक समाज के लिए महत्वपूर्ण है। कहा कि क्षेत्र के विकास के लिए सभी को राजनीति से ऊपर उठकर मिलकर प्रयास करने होंगे। इस अवसर पर अधिवक्ता और वरिष्ठों की समस्याओं पर भी चर्चा की गई। पदाधिकारियों ने विधायक को लाइब्रेरी व याचिका कक्ष के विषय पर जानकारी दी। उन्होंने विधायक निधि से लाइब्रेरी के लिए 5 लाख व याचिका भवन की मरम्मत के लिए 3 लाख रुपये देने की घोषणा की। समारोह की अध्यक्षता बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रघुनंदन बैला ने व संचालन सचिव हिमांशु बिष्ट ने किया। इस अवसर पर अधिवक्ता हरिश मनरगल, ललित पपने, राजेश रौतेला, प्रमोद पांडे, चारु पांडे, देवकीनंदन गोस्वामी, संजय जोशी सहित बार एसोसिएशन के पदाधिकारी व सदस्य आदि मौजूद थे।



कार्यक्रम में विधायक करन माहरा को सम्मानित करते सदस्य।

पं. श्यामा प्रसाद मुखर्जी के आदर्शों पर चलने का संकल्प

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

अल्मोड़ा। भाजपा कार्यकर्ताओं ने भारतीय जनसंघ के प्रथम अध्यक्ष पं. श्यामा प्रसाद मुखर्जी का जन्मदिवस समारोहपूर्वक मनाया। इस अवसर पर आज की तारीख तक पत्र. श्यामा प्रसाद की संदिग्ध परिस्थितियों में हुई मौत का खुलासा नहीं होने पर अफसोस पर ज़ाहिर किया गया। वकाओं ने कहा कि पं. श्यामा प्रसाद मुखर्जी ने देश को एक मनबत विपक्ष का विकल्प दिया था। उन्होंने कश्मीर के लिए धारा 370 का लगातार विरोध किया। उन्होंने कश्मीर के लिए दो निशान, दो प्रधान का विरोध किया था। जिलाध्यक्ष ललित लटवाल ने कहा कि पं. मुखर्जी ने कश्मीर में जाने के लिए परामिट की व्यवस्था का विरोध किया था तथा बिना परामिट के कश्मीर में प्रवेश किया। इस दौरान संदिग्ध परिस्थितियों में उनकी मौत हो गई, वह आज भी रहस्य ही बना हुआ है। उन्होंने कहा कि पं. श्यामा प्रसाद मुखर्जी का पूरा जीवन राष्ट्र को समर्पित रहा। मात्र 33 वर्ष की आयु में कलकत्ता विश्वविद्यालय के कुलपति बन गये, जो उनकी विद्वता का द्योतक है। इस अवसर पर मौजूद लोगों से पं. मुखर्जी के बताये आदर्शों पर चलने का आह्वान किया गया। कार्यक्रम में नगर अध्यक्ष कैलाश गुरुगानी, कृष्ण बहादुर, सुनील जोशी, रश्मि कार्की, विद्या बिष्ट, श्याम पांडे, संजय जोशी, दीप जोशी, ललित मेहता, तुषारकांत साह, देवेंद्र सत्यपाल, पौजी गोस्वामी, सुबेदार आनंद सिंह बोरा, मोहन जोशी, किशन बिष्ट आदि मौजूद थे।

शुभारंभ/ बिंता पारकोट में हुई नव कैंपस की स्थापना, विद्यार्थियों को मिली बड़ी राहत

मील का पत्थर साबित होगा जयश्री कॉलेज



समारोह का उद्घाटन करते विधायक महेश नेगी, कार्यक्रम में मौजूद जयश्री स्टाफ के लोग, पौधारोपण कार्यक्रम।

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com
अल्मोड़ा। जयश्री कॉलेज अल्मोड़ा की बिंता, पारकोट में नव कैंपस की स्थापना हो गई है। इस नव कैंपस का उद्घाटन मुख्य अतिथि क्षेत्रीय विधायक महेश नेगी ने किया। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगारपरक प्रशिक्षण के संचालन के लिए जयश्री कॉलेज मील का पत्थर साबित होगा। विधायक महेश नेगी ने कहा कि कॉलेज के चेयरमैन भानु प्रकाश जोशी के प्रयासों से शिक्षा के क्षेत्र में एक नई अलख जगी है। सुदूरवर्ती ग्रामीण क्षेत्रों में शिक्षा व रोजगारपरक प्रशिक्षणों का संचालन करने में जयश्री कॉलेज का बड़ा योगदान रहा है। उन्होंने कहा कि इससे पहले होटल मैनेजमेंट के लिए छात्र छात्राओं को डिग्री व डिप्लोमा लेने के लिए 25 से 30 किमी की दूरी तय करनी पड़ती थी। अब छात्र-छात्राएं अपने घर क्षेत्र में ही यह सुविधा प्राप्त कर सकेंगे। राधका के सेवानिवृत्त उप प्रधानाचार्य दीन दयाल जोशी ने कहा कि क्षेत्र में जयश्री कॉलेज का कैंपस खुलना किसी वरदान से कम नहीं है। इस अवसर पर पौधारोपण कार्यक्रम भी

हुआ, जिसमें 500 से अधिक विभिन्न प्रजातियों के पौधे रोपे गये। इस कार्यक्रम में बतौर विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक अल्मोड़ा मनोज तिवारी, राजेंद्र बाराकोटी तथा वन विभाग के आला अधिकारियों ने शिरकत की। उद्घाटन समारोह में वीके सिंह, पृथ्वीराज सिंह, रमेश चंद्र जोशी, कॉलेज डायरेक्टर प्रभाकर जोशी, सचिन दिवाकर जोशी,

सईओ प्रमोद कुमार जोशी, एडमिन चंपा कनवाल, अशोक नेगी, चंद्रशेखर शास्त्री, जन्मद न जोशी, प्रधानाचार्य शिशु मंदिर मोहन विभू, राजेंद्र बाराकोटी तथा वन विभाग के आला अधिकारियों ने शिरकत की। उद्घाटन समारोह में वीके सिंह, पृथ्वीराज सिंह, रमेश चंद्र जोशी, कॉलेज डायरेक्टर प्रभाकर जोशी, सचिन दिवाकर जोशी,

सईओ प्रमोद कुमार जोशी, एडमिन चंपा कनवाल, अशोक नेगी, चंद्रशेखर शास्त्री, जन्मद न जोशी, प्रधानाचार्य शिशु मंदिर मोहन विभू, राजेंद्र बाराकोटी तथा वन विभाग के आला अधिकारियों ने शिरकत की। उद्घाटन समारोह में वीके सिंह, पृथ्वीराज सिंह, रमेश चंद्र जोशी, कॉलेज डायरेक्टर प्रभाकर जोशी, सचिन दिवाकर जोशी,

